


9\2 الصفحة

M a i 2 0 1 9 B o u i r a

نقاط)05:(النشاط الثاني

لدینا عمود داخلي من الخرسانة المسلحة  معرض لقوة انضغاط  ناظمیة مركزیة على مقطع الخرسانة.

:المعطیات

Nالجهد الناظمي:  - u 4600kN

مقطع العمود:-  240 80 cm :  640؛  طول التحدبfl cm 

28مقاومة الخرسانة:- 40cf M Pa ؛b 1.5 

sالتسلیح من الفولاذ  - 1.15;feE 500MPa;HA  

یوم.90نصف الحمولات مطبقة قبل -

:المطلوب

التسلیح الطولي.أحسب مقطع .1

بین إطارات التسلیح العرضي.tSو التباعدtأحسب قطر التسلیح العرضي .2

cإقترح رسما لمقطع تسلیح العمود حیث التغطیة:  3cm.

تعطى القوانین التالیة:
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جدول التسلیح

نقاط ) 8(البناء) : ( الإنشاء

:  نقاط) 50( : الأولالنشاط 

A خماسیة الشكل المشروع في دراسة مساحة قطعة أرض یتمثل B C D E  كما هو مبین على

:موضح ادناهالرسم ال
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المعطیات:

الإحداثیات القائمة للنقاط:

E (75.5 ; 104.2)m ; C (315.8 ; 108.2)m ; B (280.4 ; 310.5)m ; A (122 ; 280)m

CD:المسافة الأفقیة = 182.74 m

α =179.735 gr  = 305.42 gr OCG ;الزوایا الأفقیة:

العمل المطلوب:

أحسب مایلي:

.CDGزاویة السمت.1

.Dالإحداثیات القائمة للنقطة.2

m66);D  يه Dإذا علمت أن الإحداثیات القائمة للنقطة.3 EBمساحةالاحسب 138) C DA

بالإحداثیات القائمة.

نقاط) : 30(النشاط الثاني

ما ذا یمثل الشكل الموضح أدناه .-1

 5الى  1تسمیة العناصر المرقمة من -2

-3-ما هو دور العنصر-3
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60,570,851,131,411,701,982,26

81,011,512,012,513,023,524,02

101,572,363,143,934,715,506,28

122,263,394,525,656,797,929,05

143,084,626,167,709,2410,7812,32

164,026,038,0410,0512,0614,0716,08

206,289,4212,5715,7118,8521,9925,13

259,8214,7319,6324,5429,4534,3639,27

لعدد من القضبان (cm²) حساب المقــــــطع ب

نقاط)05(:النشاط الثاني

لدینا شداد من الخرسانة المسلحة ذو مقطع مستطیل  30 40 ² cm تحت تأثیر قوة شد مطبقة في ،

.مركز ثقل المقطع

:المعطیات

Qمختلف الحمولات  98kN; G 160kN 

;1.6الفولاذ من النوع – 1.15; 400s HA FeE  

28مقاومة  الخرسانة  :– 30cf MPa

حالة التشققات ضارة  .–

تعطي القونین التالیة:

28 280.6 0.06  t cf f;t28B . fef.sA
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:المطلوب

التسلیح لهذا الشداد.حساب مقطع .1

تحقق من شرط عدم الهشاشة..2

إقترح رسما لمقطع التسلیح. .3

نقاط)08(البناء








